

【單人任務】百芍之花

在一陣悅耳熟悉的廣播音樂後，圖莉帕從寶可夢中心櫃檯的大舌頭手中接過治療完畢的精靈球。

「謝謝。」圖莉帕朝粉色的舔舔寶可夢道謝並笑了笑，隨後將精靈球收入隨身的腰包。

還在奇怪為何今日不見柔聲說著「您的寶可夢都已經恢復活力」的寶可夢護士，圖莉帕隨即在轉頭時發現了咎伊先生正和一個自己十分眼熟的背影在談論著什麼。

「啊啦、那個是...」

圖莉帕很快就認出了那個明明小了自己一歲卻比自己高出將近半個頭、將淺蜜色髮絲綁成小馬尾的少年。

「悠樹！」

不知何時接近兩人的圖莉帕用著一如往常爽朗的笑臉，強硬地插入了兩人的談話。

「啊、圖莉帕姊姊！午安！」也許是已經習慣了來人的行動模式，悠樹只是小小地嚇了一跳，很快的就恢復過來並打了招呼。

「午安午安！咎伊先生也午安！悠樹和咎伊先生在討論什麼呢？」

「...午安，訓練家小姐。」終於被提及的咎伊揉了揉自己的太陽穴，也許是因為長期處於精神緊繃的狀態下，咎伊對於動不動就大聲嚷嚷的圖莉帕表現出了一種深深的無力感。

「咎伊先生在和我說藥草田的利歐路的事情哦！」

看出了咎伊的情緒狀態，悠樹趕緊自動自發地向圖莉帕解釋，並告訴她整件事情的來龍去脈。

「嘿——還有這樣的事啊。」圖莉帕露出了對這個事件相當有興趣的表情：「唔、我很好奇——」

「雖然我也很好奇，不過光是完成手頭上的工作就已經要用盡全心全力了...」咎伊先生嘆了口氣：「如果不是受了什麼嚴重的傷就好了。」

「啊、說起來這樣不算是盜採藥草嗎？」圖莉帕微傾著頭問道。

「如果只是一次兩次的話我想應該是會被原諒的，畢竟很少能找到野生的藥草嘛。」悠樹提出了自己的想法。

「百芍鎮對野生寶可夢也是很寬容的，只是利歐路幾乎每天去藥草田這點讓人在意。」咎伊回答：「而且又相當警戒人類，實在很難實際去了解利歐路的需求。」

「藥草的話是哪種都很難找嗎？如果是解毒或是治療麻痺之類的也可以吃特定的樹果吧。」

「對呀，而且相較之下樹果也比較好取得……所以有些在意利歐路到底採了什麼藥草呢。」

「在這裡想破頭也想不出真相啦、不如我們直接去突擊藥草田吧！」

「噯？」

「調查這件事情就交給我們吧咎伊先生——走囉悠樹！」

不等在場的人反應，圖莉帕就邊說邊推著悠樹的背離開了寶可夢中心。

※

「哦、來了來了，不愧是每天都來的，超級熱門熟路。」

在藥草田的一角，圖莉帕此時正雙手握著灌木叢的樹枝，並用手肘頂了頂和自己一樣以灌木叢樹枝偽裝著躲在樹叢後的悠樹。

「嗯，確實呢。而且也和咎伊先生說的一樣，利歐路看起來十分憔悴的樣子。」

正如悠樹所說，幾秒鐘前俐落地竄進藥草田中的利歐路明顯的能從表面看出疲態。不過牠卻也手腳輕快、頭腦清晰地挑了一株狀況良好的藥草，並將其連根拔起採走。

「圖莉帕姊姊，你有發現嗎？」

「你是說利歐路的黑眼圈嗎？有啊，都快要能拿來當面罩了呢。」

「不是，我是說利歐路採走的是療傷用的藥草。那是好傷藥的原料，不過市面上的傷藥噴霧都是這種藥草濃縮過好幾倍的，直接使用的藥效並不好。」悠樹認真地回應道：「而且，圖莉帕姊姊，那不是黑眼圈，利歐路眼睛周圍的毛色是天生的。」

「…噢。」

圖莉帕有些尷尬地搔了搔臉頰後又接著說：「不過依我看利歐路的動作不像是受傷了，看來是要拿去治療別的寶可夢吧？」

「我也是這樣想的，應該和咎伊先生說的『另一種寶可夢的腳印』脫不了關係。」悠樹點了點頭。

「好，那麼我們就跟上吧。」

見到利歐路即將離開藥草田，圖莉帕提醒著並跟了上去。

圖莉帕和悠樹兩人悄然地跟在利歐路的身後，發現利歐路除了藥草之外也四處去蒐集一些恢復體力的樹果，過了一個多小時才終於回到棲息的山洞。

在進入洞穴前，利歐路小心翼翼地觀察了四周，然後眼神犀利地朝兩人躲藏的方向看了過來，盯著擋住兩人的岩石數十秒。

就在兩人以為利歐路會以為是錯覺而走進洞窟的時候，利歐路對著兩人發出了一聲像是警告、也像是挑釁的嚎叫。

「既然被你發現了，那就沒辦法了呢。」

圖莉帕自認帥氣的從岩石後走了出來——手上還拿著從藥草田開始就一直舉著的樹枝。

要不是頭髮是紅色的，現在的圖莉帕大概和胡說樹有八十七分像吧。

「對上眼的瞬間，就是戰鬥開始的信號！」

語畢，她雙手將樹枝往後一扔，手中換上了不知道什麼時候從腰包裡摸出來的精靈球，甚是煞氣地說道。

利歐路宣戰似地以嚎叫回應，並在圖莉帕尚未將手中的精靈球拋出前轉換成備戰姿勢，緊接著朝圖莉帕使出了一記發勁，但卻還沒打中就全身脫力地向前倒去——

「利歐路！」圖莉帕大喊。

下個瞬間，一道黑影在圖莉帕之前接住了倒下的利歐路。

軟綿蓬鬆的毛髮和尾巴、長長的棕色耳朵和圓滾滾的大眼睛，黑影的真身和腳印的主人同時揭曉了，接住了利歐路的是從洞穴飛奔而出的一隻伊布。

「圖莉帕姊姊。」見狀況不對而從岩石後現身的悠樹點了點圖莉帕的肩膀，然後指向伊布的左後腿。

伊布的左後腿有些顫抖著，雖然那裡並沒有可以外見的傷口，不過能夠看得出來有些違和感而且動作也不如其他條腿靈活。

「讓我來吧。」圖莉帕很快的將精靈球收回腰包中，並湊過去想要接替支撐著利歐路身子的伊布。

同時，悠樹將一塊墊布鋪在了洞穴入口處的地上且將利歐路採到的藥草和樹果、以及自己本來就攜帶著的傷藥拿了出來。

看出兩人並沒有惡意的伊布點了點頭，隨後跟著抱起利歐路的圖莉帕一起坐到地墊上。

「只是太過疲勞和體力透支了。」悠樹檢查了一下利歐路的情況後放下心來，接著詢問伊布：「我幫你看一下傷吧？」

伊布乖巧地朝悠樹走去，並讓悠樹替自己噴上療傷噴霧。

※

在悠樹替伊布治療得差不多的時候，利歐路迷濛的睜開眼睛，醒了過來。

「啊、你醒了啊。」

利歐路幾乎是在聽見圖莉帕聲音的那一刻從圖莉帕的大腿上彈起來，然後馬上站好進入備戰姿勢。

「哎，停戰！你的體力太差了，這樣不是弄得像是在欺負你嘛。」圖莉帕擺了擺手：「現在的話...喏、這個給你，先吃一些東西恢復體力吧。」

瞥了一眼圖莉帕遞過來的食物，利歐路撇過頭拒絕。

「是參了橙橙果的寶石蛋糕，雖然賣相不好但沒下毒啦。」圖莉帕將手中切片的蛋糕撕了一半後吃進嘴裡以資證明。

「不用那麼警戒沒關係的，我們沒有打算傷害你們。」看到利歐路的反應，悠樹柔和地勸說：「你一直在拚命照顧伊布，倒下了牠也很擔心你哦。」

「嗯嗯！伊布的腿傷悠樹也已經幫忙治療過了哦！」

這時利歐路才注意到伊布也在，牠靠了過去小心翼翼的檢查伊布的整體狀況和傷勢，確定了伊布沒被兩人動奇怪的手腳而是好好治療後鬆了一口氣。

「雖然目前已經不會痛了，但是因為不是那麼容易好的傷，還是請咎伊先生看過比較好。」悠樹接著說下去，「所以希望你們可以相信我們，讓伊布跟我們回去接受完整的治療。」

「我們真的是想要幫助你們的！」圖莉帕又強調了一次。

像在呼應兩人所說的話，伊布緊接著也朝利歐路說了一連串很長的寶可夢語。從漸漸軟化態度的利歐路看來，可以猜到伊布是在幫忙解釋現況和安撫利歐路。

但是即便如此，利歐路仍然不願意接受圖莉帕的寶石蛋糕，也拒絕了悠樹給的點心和樹果。

「還是不願意吃我們給的食物呢……」悠樹苦惱的說著。

「姆——因為是人類給的所以不行嗎？」圖莉帕嘟著嘴問。

「啊、如果是寶可夢的話...出來吧，壺壺。」悠樹突然打了一個機靈，從精靈球中放出了壺壺：「壺壺，能分給牠們一些你的果汁嗎？」

壺壺笑著應答，牠將軟體般的黃色前肢縮進殼中，接著從同一個洞流出了發酵過的香甜果汁，倒進悠樹拿出來的杯子當中。

在盛滿了兩杯後，悠樹將其中一杯分給伊布，而圖莉帕將另一杯拿給了利歐路。

「喝喝看嘛，可以補充體力的哦！」

壺壺果汁香醇的氣味和甜味吸引著利歐路的嗅覺，但是利歐路還是在接下杯子之前拍掉了圖莉帕的手。

「你·就·喝·嘛！」差點把果汁灑出來的圖莉帕不滿地鼓起臉頰，再次把果汁湊到利歐路的面前。

利歐路原本是不願意的，直到牠不經意看見盯著自己的壺壺——壺壺伸長著牠黃色的頸項，彷彿什麼都沒在看也好似看穿一切的黑色眼睛直勾勾的往自己的方向看。

感受到莫名威壓的利歐路冷汗著接過了杯子小酌了一口，然後很快地就被壺壺果汁的美味給俘虜並將整杯果汁飲盡。

「嘻嘻、很好喝吧！」

「太好了呢！伊布也這麼覺得對吧？」悠樹笑著說道，並將杯子再拿低一些讓伊布能更容易喝到杯中的果汁。

不同於戒心重重的利歐路，伊布親暱的蹭了蹭悠樹的手後，愉快地繼續喝著壺壺果汁。

看著和悠樹相處融洽的伊布，一種悵然若失的情緒在利歐路的心中油然而生。

「吶、想和你商量一件事情。」看出了利歐路的心情，圖莉帕抱著自己的膝蓋悄聲地向利歐路說道：「要不要，和我一起旅行？」

利歐路盯著圖莉帕看了許久，像是在思考。爾後，牠放下了空蕩蕩的杯子，重新站了起來朝圖莉帕嚎叫了一聲，宣戰。

看著利歐路的舉動，圖莉帕也跟著站了起來。不過，她並沒有掏出精靈球而是將雙手交疊高舉過頭進行暖身運動。

「喔嘶——接受挑戰！」

※

在那之後，敗給了赤髮少女的利歐路，成為了赤髮少女的同伴。